1. Ecrivez les racines au ?y19 :
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2. Ecrivez a la forme passive les verbes entre-parenthéses:
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3. Ecrivez le verbe de la 2éme phrase au ®y», attention au sujet:
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4. Méme exercice que le précédent:
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Remarque : les a7 au ‘7w se caracterise par la présence au pass¢€ du son e a
la place du son i devant le ' (yod). Exemple : 121 ,5va1 /201 et non 't 'mar

5. Ecrivez a la forme passive d'aprés I'exemple :
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Remarque : Les verbes a la forme 7y'® n'ont pas tous un passif au 7y,
certains verbes se transformeront en 7yona ou 7yvom (cette derni¢re forme est
trés peu utilisée).
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